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	SOLICITUD DE CERTIFICADO DE CONFORMIDAD CLEMCOTT
CAMPAÑA 2017-2018
	



El Certificado de Conformidad CLEMCOTT autoriza a que la fruta de la variedad vegetal Citrus-L mandarino denominada Nadorcott (en adelante, la “Variedad”), de la finca certificada, pueda ser comercializada por envasadores que ostenten la cualidad de sublicenciatarios de la marca CLEMCOTT ®, de acuerdo con el correspondiente contrato de sublicencia y con lo establecido en el Reglamento de Uso de la Marca. La solicitud del Certificado de Conformidad Clemcott es el primer paso para que la fruta comercial pueda usar la marca CLEMCOTT®. 
El Reglamento de Uso y las especificaciones de calidad CLEMCOTT pueden consultarse en www.clubvvp.com o en la web de la Marca www.clemcott.com.
Para realizar la solicitud del Certificado de Conformidad CLEMCOTT, es recomendable que el solicitante haya realizado una autoevaluación de la finca solicitada. Puede descargar el formulario de autoevaluación en la web de CVVP, en la sección Nadorcott, accediendo al apartado CLEMCOTT del área restringida.
Deberá completarse una solicitud por cada finca y se enviará al Club de Variedades Vegetales Protegidas (el Club).
1. DATOS DEL SOLICITANTE

(El solicitante podrá ser cualquier asociado que, o bien sea un productor que ostente la cualidad de sublicenciatario de la Variedad, o bien sea un envasador autorizado para la comercialización de la Variedad.)
  FORMCHECKBOX 
 productor             FORMCHECKBOX 
 envasador    (marcar lo que proceda)
Nombre:       
DNI/CIF:      
Dirección:      
Representante:      
Persona de contacto:      
Teléfono de contacto:                            móvil:                             e-mail:      
2. DATOS DE LA FINCA PARA LA QUE SE SOLICITA EL CERTIFICADO DE CONFORMIDAD CLEMCOTT:

Nombre finca:      
Municipio:      



Provincia:      
Datos catastrales (pol/parc):      
Nombre del licenciatario:      
Nº de Licencia/s:      
Superficie (Ha):      
	Descripción general finca: 
Indicar si existen doblados u otras variedades en la misma finca
     
Indicar las especies/variedades de parcelas colindantes
     
Otra información de interés: 
     
Presencia de plagas: Indicar  si se observan plagas o alteraciones acusadas en fruto:

· Negrilla       
· Araña       
· Piojo       
· Cochinilla       
· Rameado       
· Clareta       
· Bufado       
· Otros:      
¿Ha realizado la autoevaluación?  FORMCHECKBOX 
 Si      FORMCHECKBOX 
 no 
Indicar tipo de Certificado de Buenas Prácticas Agrícolas:
· Producción Integrada  FORMCHECKBOX 

· Globalgap  FORMCHECKBOX 

· Libro de campo  FORMCHECKBOX 

· Otros (especificar)      


	Nombre ETIQUETADOR previsto:      


	PRODUCCION ESTIMADA CLEMCOTT:      


	FECHA PREVISTA DE RECOLECCIÓN:      

	
	


	Observaciones:      


· El solicitante declara conocer el contenido del Reglamento de Uso de la marca CLEMCOTT®.
· Tras la recepción de la solicitud, el Club se pondrá en contacto con el solicitante para contratar y planificar la inspección.

· El Certificado de Buenas Prácticas Agrícolas o en su defecto el Libro de Campo actualizado, deberá estar disponible durante la inspección, siendo necesario para la obtención del certificado.

· Los Certificados de conformidad se emitirán por finca, pudiéndose emitir certificados parciales en los siguientes casos: 

En fincas de 5 Ha o más, se podrá excluir parte de la finca por considerar que puede tener mayor riesgo de presencia de semillas. El área excluida será marcada en plano antes de iniciar la inspección y estará perfectamente delimitada por lindes o caminos. La segregación de la fruta de ambas parcelas deberá ser inequívoca y seguir los procedimientos estipulados.

· En caso de Inspección favorable siendo el resultado APTA, el solicitante recibirá un Certificado de Conformidad para la campaña actual.

· Se entregará el Certificado únicamente al solicitante. El solicitante se asegurará de que los inspectores puedan tomar la muestra y realizar la inspección, así como la toma de fotografías si lo consideran.

· Los datos obtenidos en la inspección se incluirán en una base de datos que será empleada exclusivamente con fines y estudios relacionados con la Nadorcott.
· Toda la información relativa al presente informe se considera confidencial.
· El coste de la inspección y de la emisión del Certificado, en su caso, es de 450 euros más IVA por finca.
· El productor declara conocer y aceptar el contenido del Reglamento de Uso de la Marca CLEMCOTT®, y se compromete a cumplir lo dispuesto en él en relación al cultivo de la fruta que vaya a ser identificada con la Marca y demás recomendaciones que en el mismo se contienen para el productor de mandarinas Clemcott. 
En particular, el Productor se compromete:

· A llevar a cabo prácticas de cultivo que favorezcan la máxima calidad de la fruta y que respeten las normas establecidas en el Reglamento de Producción integrada y/o en las normas establecidas por la gran distribución europea (Globalgap o similar).
· A llevar al día un Libro de Campo, donde se recogerán por parcelas las prácticas y medios de producción utilizados, uso de abonos y tratamientos fitosanitarios.

· A conservar una copia de los Albaranes de Recolección Oficiales de Clemcott.

· A remitir a la Asociación la estimación de cosecha que vaya a identificarse con la Marca antes del 1 de diciembre de cada año así como las copias de los Albaranes de Recolección una vez finalizada ésta y siempre antes del 15 de junio de cada año.

· A permitir la entrada en su Finca a los técnicos de control designados por la Asociación con el fin de velar por un correcto uso de la Marca.

· Protección de datos de carácter personal: En cumplimiento de lo previsto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (“LOPD”) y su normativa de desarrollo, el Club informa al solicitante y al titular de la Sublicencia de explotación de la Variedad, que los datos personales que éstos faciliten con motivo de la presente solicitud, así como en el desarrollo de relación con aquéllos, serán incorporados a un fichero cuyo responsable es el Club. La finalidad del tratamiento es el mantenimiento, cumplimiento, desarrollo, control y ejecución de lo dispuesto en el Contrato de Sublicencia de la Marca y en el Reglamento de Uso.
Igualmente se les informa de que dichos datos serán cedidos, en su caso, a proveedores de servicios externos vinculados al desarrollo de las funciones propias del Club en relación con el uso de la Marca CLEMCOTT®, y entre otros a Visual Nacert, S.L., en tanto entidad designada por el Club para controlar el correcto uso de la Marca, con la misma finalidad descrita en el párrafo anterior; así como que las Fincas podrán ser ubicadas e identificadas con un sistema web de geoposicionamiento que permita ver a los asociados tanto la ubicación y superficie de la misma sobre el mapa, como el resto de datos indicados en el Reglamento de Uso de la Marca.
Asimismo, por la presente, autorizan a publicar sus datos personales en la web de CVVP con la finalidad de que los sublicenciatarios CLEMCOTT puedan contactar con los titulares de aquellas  Fincas, que siendo titulares de la correspondiente sublicencia de explotación de la Variedad, hayan obtenido el correspondiente Certificado de Conformidad CLEMCOTT®.
Les informamos además de que el tratamiento de los datos de la presente solicitud son necesarios para la tramitación y obtención en su caso del certificado de conformidad CLEMCOTT®.
Les recordamos que ustedes podrán ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición dirigiéndonos un carta con su solicitud y copia de su DNI a CLUB DE VARIEDADES VEGETALES PROTEGIDAS, con CIF G98104813, en Edificio Sorolla Center, Avda. Cortes Valencianas, 58 del 46015 de Valencia o por correo electrónico a cvvp@cvvp.es.
Esta solicitud debe venir acompañada del justificante de la transferencia bancaria (450 euros más IVA por finca) a la cuenta del Club de Variedades Vegetales Protegidas : IBAN ES29 2100 2110 0802 0019 2567
	Nombre y Firma del Solicitante

(o representante)




	Conformidad del Productor (sólo en caso que no ser éste el solicitante)
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